

## 紧跟中国发展步伐 爱克发首度参展进博会

11月5日，第二届中国国际进口博览会（以下称“进博会”）正式开幕。爱克发（Agfa NV）今年首次以集团名义参展进博会，旗下放射影像（Radiology Solutions）及数化喷印及化学品（Digital Print and Chemicals）两大事业部门联合参会，以放射影像的层叠魅力和油墨、合成纸的精细制造，与四海客商共赴“东方之约”。

来自比利时的爱克发深耕中国已超过30年，爱克发大中华区执行总裁龙登典表示：“进博会是非常重要的世界级平台，今年是爱克发首次参加进博会，恰好又是上海与比利时安特卫普结盟国际友好城市35周年，对我们来说，这是非常特别又难得的时机。”

### 展示两大领域先进产品及解决方案

爱克发在诊断成像领域已有100多年的经验，目前，全球100多个国家的医疗机构依托于爱克发的领先技术、解决方案和服务来优化效率和改进病人护理工作。

此次参加进博会，爱克发为医院及医疗机构带来了诸多先进的产品及解决方案，包括DRYSTAR DT胶片系列、全进口DR系列、MUSICA图像处理软件及工作站，能够满足医院的日常放射检查需求。

数化喷印及化学品方面，爱克发展示了应用于智能手机等电子制造领域的PCB Film电子菲林，在汽车和其他更高端领域广泛应用的Orgacon导电高分子，融合众多高科技的SYNAPS合成纸。最重要的Inkjet Ink喷印油墨，其应用范畴代表着电子工业未来发展方向。

### 签署两项协议，拓展中国市场合作伙伴

得益于在医学影像领域的突出表现，以及对中国市场的长期深耕，爱克发首度参展进博会收获颇丰。

继2018年10月爱克发与中国医药保健品有限公司签署经销合作协议之后，本次展会期间，双方就放射影像事业再次签订合作发展意向书，扩大中国市场投入，促进中比两国贸易稳步发展。爱克发亚太区副总裁Suresh Ranganathan、爱克发大中华区执行总裁龙登典、中国医药保健品有限公司副总经理王志广共同出席签约仪式。

此外，爱克发还与西安市中心医院签订了价值三百万人民币的设备合作意向书。双方合作的重点是为西安市中心医院设立全自动高效能全数字X光室，建成后将令该医院的放射诊疗效率获得极大提升，更好地提供医疗服务。

### 深耕中国30年，未来仍将重点布局

龙登典表示：“对于爱克发的很多产品线，中国都是最大的市场，为了适应中国市场地位的不断变化，我们要做专门针对中国的解决方案。”

2019年是爱克发在中国迈入第四个十年。回顾过去30年，爱克发在中国的业务一直高速增长，组织架构和其他的资源配置也不断完善。如今，爱克发的中国业务涵盖采购、服务、制造、研发、金融、运营等。

一个数字体现了中国市场在爱克发全球布局中的重要地位。30年前，爱克发就在无锡开设胶片生产工厂。近三年，爱克发对无锡基地实施新的规划和布局，今年其年产能达到5000台，相当于德国制造中心的生产能力。

如今，爱克发正在中国推进三大举措。一是在上海成立亚太地区总部，从战略高度进行相关的组织安排，统筹协调资源。二是功能集约化，将无锡基地造成一个具有生产、研发、物流、培训、应用以及其他功能的综合平台，辐射亚太地区各个国家，甚至其他的海外地区。三是在技术沿革方面，更加紧密地连接5G等当今正在高速发展的技术。

对于未来在中国的发展，龙登典表示：“简单而言就是与时俱进，爱克发所有的战略资源和配备，还有相关措施的安排都要跟进中国市场的发展变化。在过去的三十年，爱克发对中国的医疗及电子等领域的行业发展及技术进步作出了不可磨灭的贡献，同时也分享了中国经济高速成长的成果；当前，爱克发致力于升级产品，引进新技术，发展新模式，集中优势资源以更好地服务中国市场。我们坚信，在中国持续繁荣的未来，必将有爱克发集团的持续不凡的贡献。”